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Megkezdődött a szilvásvárad! versenyszezon

Visszatért az élet hazánk lovassport pályáira, így a szilvásvárad! Lipicai Lovasközpontba is. A ménesgazdaság
három szakágban rendezett országos versenyeket, melyek kiváló felkészülési lehetőséget biztosítottak a soron
következő nemzetközi megmérettetésekre is. A díjlovas szakágban soha nem fordult még elő, hogy egy ver

senynap közel tíz lova versenyzett a ménesgazdaságnak, hat különböző lovassal. A fogathajtásban is oly sok év
után egyszerre három B betűs fogat is rajthoz állhatott.

A szezonkezdést sem a máig tartó

járványhelyzet, sem az EHV-1
herpeszvírus nem könnyítette meg.
A versenyrendezők és a lovasok akarata
azonban áthidalta a nehézségeket, így
április nyolcadikén megkezdődhetett a
szilvásvárad! versenyszezon is.

Elsőként a díjugratók vehették birtok
ba a Lipicai Lovasközpont arénáját
A verseny természetesen zártkapusan
kerülhetett lebonyolításra a legszigorúbb
egészségügyi előírások betartásával.
A kiváló teljesítményekés hangulat azon
ban e hétvégén is a megszokott maradt.
A „tavaszi” időjárás a csütörtöki napon
havazással tette próbára a résztvevőket,

míg a rá következő napokban a hőmérő

igazi tavaszt jelzett. Mondhatni valódi
teszten vizsgázott a négyévszakos talaj.
A háromnaposra meghirdetett országos
minősítőn 354 startot teljesített 59 lovas,

a kezdő kategóriáktól egészen a 140 cen
timéteres pályákig.
A legtöbb nevezőt vonzó versenyszámok
a 120-125 cm nyitott kategóriák voltak,
ahol minden nap, több mint 20 párost
csodálhattak az élő internetes adás után
érdeklődők. Mindhárom nap Szuhai

Rodrigomondhatta magát a legeredmé
nyesebb lovasnak. (Eredmények a www.

menesgazdasag.hu oldalon)
Szilvásváradon a díjugratók részére
2021.május 7-9 között folytatódik a

versenyszezon egy újabb OrszágosMi
nősítő verseny keretében, július első
hétvégéjén pedig a háromcsillagos
nemzetközi versenynek adhat helyet a
lipicai aréna.

Fedeles Fogathajtó 0B Döntő Szilvás
váradon rekord összegű pénzdíjjal
2021. április 12-én került megrendezésre
a Fedeles Fogathajtó Országos Bajnokság

Döntője Szilvásváradon, a Lipicai Lovas

központ stadionjában. A versenynapon
összesen 57 start került lebonyolításra a
hat kategóriában, a póni egyesfogattól a

négyesfogatok mérkőzéséig.
A már említett EHV-1 herpeszvírus ki
törése után első alkalommal nyílt lehe
tősége a hajlóknak a versenyzésre. A ki
írásnakmegfelelően a helyzetet felmérve

nyílt országos bajnokságként került ki
hirdetésre. A tavalyi évhez hasonlóan
idén is szabadtéren kerültek lebonyolí
tásra a versenyszámok, figyelembe véve
a szigorú egészségügyi előírásokat.
AMagyar Lovassport Szövetség támoga
tásával a versenyen összesen 2.000.000 Ft.

pénzdíj került kiosztásra a helyezettek
között, mely rekord-összegnek számít a

szakág történelmében.

Sajnos az intézkedések idén a nézők ki
zárását jelentették. Mindezek ellenére a

szigorú előírásokat minden érintett ►



Díjugratás - Díjlovaglás - Fogat hajtás

Fedeles Fogathajtó OB Döntő Póni Egyes-Kettesfogat

felelősségteljesen betartotta, és egy kivá
ló hangulatú versenynappal zárult a „fe
dett pályás” versenyszezon.
Hosszú évek után az Állami Ménesgaz
daság Szilvásváradot egyszerre három

fogat is méltó módon képviselte. Az Eu-

rópa-bajnokságra készülő Váczi István és

ifj. Galbács Ferenc négyes fogat, az intéz

mény vezetője Cseri Dávid pedig „első
bálozóként” kettesfogat kategóriában
hajtott a pályára.
Az esemény záró perceiben a rendezők
és a versenyzők megemlékeztek Fülöp
Edinburgh i herceg pénteki haláláról.
A herceg a fogathajtó sport nagykövete
ként közel 40 esztendeje, a szilvásvárad!

versenypálya gyepén ért el harmadik

helyezést a sportág egyik legtöbbet em

legetett világbajnokságán. (A FedelesFogat
hajtó OB Döntő Bajnokai és helyezettjei a

www.menesgazdasag.hu oldalon olvas

hatók)

5 éves fiatal díjló A4, Balról az első Rácz Zsófia

Szilvásváradon az év egyik legjobban
várt fogathajtó eseménye a közel tíz év
után megrendezésre kerülő nemzetkö
zi fogathajtóverseny 2021. július 22. és
25. között lesz, mely világkupa ponto
kat is ad.

Remekül kezdték az évet az Állami
Ménesgazdaság Szilvásvárad díjlovas
versenyzői
III. Hallos Andor Emlékverseny,
Lipicai Ló Kupa I. forduló Szilvásvárad
2021.04.17-18.

Eredményekben gazdag szezonkezdést
tudhatnak maguk mögött az Állami
Ménesgazdaság lovai és lovasai a Szilvás
várad! Lipicai Lovasközpontbanmegren
dezett szintén zártkapus díjlovagló
versenyen. Idén harmadik alkalommal
rótta le a rendezőség tiszteletét Dallos
Andor néhai igazgató előtt egy emlék
verseny keretében,mely egyben a Lipicai

Fedeles FogathajtóOB, Négyesfogat kategória

Ló Kupa I. fordulója is volt. Egy verseny
alatt soha nem versenyzett még a ménes

gazdaság színeiben és lovaival ilyen szá
mú lovas.
A szilvásvárad! Ménesgazdaság ménes-

vezetője Mikó Tamás és a négyéves
Conversano XXVIII-37 FEI 4 éves fiatal

díjló kategóriában mindkét nap győze
delmeskedett kimagasló 75% -os ered

ménnyel.
Az 5 éves fiatal díjlovaknak kiírt kategó
riában négy, a Ménesgazdaság által te

nyésztett fiatal egyed mérhette össze
tudását. Mindkét napon Incitato XVIII-1
és lovasa, Rácz Zsófiavégzett az első he

lyen, 74 illetve 75,8%-os pontozással.
Ménesünk két belovaglója ismegméret
tetett, Géczi Hanna ésMedve Daniella az
általuk belovagolt és kiképzett fiatal lo
vakkal első versenyükönmutatkozhattak
be. Géczi Hanna Incitato XVlII-3-al,
valamint Medve Daniella és Neapolitano

1. Polgár Anna (Szilvásvárad! LSKE) ifj. Szabó Gábor
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Cseri Dávid, Szilvásvárad

Szobai Rodrigo ésCasino Gold mindent vitt



XXVII-30 mindkét nap 3-4. helyezést
értek el. Felkészítőjük isaMénesgazdaság
vezetőségéből került ki Hetesy Nándor

igazgató helyettes és Mikó Tamás ménes
vezető személyében.
Plútó XXXIV-7-Pompaés lovasa Barvicz
Klaudia az első versenynapon 5., a má
sodikon pedig 2. helyezést ért el Hallos

Gyula örökös magyar bajnokunk
mentorálásával.
Mikó Tamás Maestoso XXXlII-31-el
folytatta aversenyt. A szombati verseny
napon FEI Intermediate I. versenyszám
ban 2. helyen végzett 64,559 %-al, majd
másnap a FEI Fiatal Lovas Egyéni Fel
adatban 7. helyen végzett 66,3796-os

eredménnyel. Ezzel a teljesítménnyel
biztosította indulási jogát aszintén Szilvás
váradon megrendezésre kerülő CDI 3*
nemzetközi díjlovagló versenyre.
Az Állami Ménesgazdaság Szilvásvárad

karámjai között tenyésztett és nevelke
dett Conversano XXVIII-2-Konyak és
lovasa,Marschall István S kategóriában
mutatkozhatott be. Szombaton a Fiatal
Lovas Csapatfeladatban 65,98 %-al 5.

helyen végeztek. Azutolsó versenynapon
aFiatal Lovas Egyéni Feladatban 67,647 %-al

4. helyen zártak, ezzel szintén minősülve

a Szilvásvárad CDI 3* nemzetközi díjlo
vagló mérkőzésre.
A verseny legeredményesebb versenyző-
jeként Lázár Zsófia vehette át a család

képviseletében Dallos Andorné Lillától
az emlékversenyre felajánlott vándor

serleget.

A kétnapos országos verseny igazolta
törekvéseinket, miszerint egy tenyésztő
elsőszámú feladatai között kell szerepel
nie a kipróbálásának, mely jelen esetben
a díjlovasszakág kötelékében történt meg.
(A kategóriák és győzteseik névsora a

menesgazdasag.hu oldalon olvasható.)

(Gratulálunk lovasainknak és további
sikeres versenyzési kívánunk!
Találkozunkmájus 21. és 23. között a
nemzetközi díjlovaglóversenyünkön!

Cseri Dávid
Fotó: anzsufilm


